
 

 

 

Результати анкетування батьків здобувачів освіти щодо аналізу 

 управлінських та  освітніх процесів у Чортківському гуманітарно-педагогічному  

фаховому коледжі імені Олександра Барвінського у 2021 – 2022 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 



 

МЕТА ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАННЯ: отримання інформації щодо організації освітнього процесу в 

коледжі, дослідження якості викладання навчальних дисциплін в очному, дистанційному, змішаному  

форматі навчаня, розроблення відповідних заходів для підвищення якості управлінських та освітніх 

процесів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

78 % (243 особи) – батьки здобувачів освіти спеціальності 013 Початкова освіта 

11% (33 особи) –  батьки здобувачів освіти спеціальності 231 Соціальна робота 

11% (36 осіб) - батьки здобувачів освіти спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) 
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Всього в опитуванні взяли участь 312 батьків. З них:
Початкова освіта Соціальна робота

Музичне мистецтво



 

 

 

31 %  – батьки здобувачів освіти, котрі навчаються на І курсі 

28%  –  батьки здобувачів освіти, котрі навчаються на ІІ курсі 

29%  - батьки здобувачів освіти, котрі навчаються на ІІІ курсі 

12%   - батьки здобувачів освіти, котрі навчаються на ІV курсі 
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В розрізі курсів, на яких навчаються здобувачі освіти, 
ситуація наступна:
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ  

Оцініть за шкалою від 1 до 10, наскільки Ви, в цілому, задоволені організацією освітнього процесу 

у коледжі 

 

 

 

Згідно з результатами опитування, 35% респондентів оцінили організацію освітнього процесу в коледжі на 

відмінно, 52% - добре, 10% - задовільно і 3%  - погано. 
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Як Ви оціните освітнє середовище у коледжі за 5-бальною шкалою в розрізі наступних критеріїв: 

1 – дуже погано, 5 – відмінно 

 

Опитування батьків в питанні оцінки роботи коледжу в розрізі окремих критеріїв дало наступні результати:  

1. Облаштування території – 35%  оцінили на відмінно, 38 % - на добре, 20% - задовільно, 4% - незадовільно, 3% - дуже 

погано;  

2. Дизайн приміщень – 33% оцінили на відмінно 43% - на добре, 19% - задовільно, 4% - незадовільно, 1% - дуже погано;  

3. Чистота та облаштування навчальних кабінетів – 28% оцінили на відмінно, 40% - на добре, 23% - задовільно, 8% - 

незадовільно, 1% - дуже погано;  

4. Чистота та облаштування туалетних кімнат – 28% оцінили на відмінно, 45% - на добре, 20% - задовільно, 5%  -

незадовільно, 2% - дуже погано;  

5. Чистота та облаштування їдальні- 25% оцінили на відмінно, 48 % - на добре, 22% - задовільно, 4% - незадовільно, 1% - 

дуже погано;  

6. Чистота та облаштування спортивного залу- 33% оцінили на відмінно, 45% - на добре, 15% - задовільно, 6% - незадовільно, 

1% - дуже погано. 
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Оцініть за шкалою від 1 до 5 якість освітнього процесу в коледжі (1- дуже погано, 5 – відмінно) 

 

Результати опитування:  

- пунктуальність викладачів на відмінно оцінюють 42,3% , 32,3 % - на добре, 15,4% - задовільно, 8,2% - незадовільно, 

1,5% - дуже погано;  

- доступність, логічність та послідовність подачі матеріалу на відмінно оцінюють 38,5%, 32,3 % - на добре, 15,9% 

задовільно, 12,3%  - незадовільно, 1% - дуже погано;  

- справедливість і об’єктивність оцінювання результатів навчання викладачем на відмінно оцінюють 45,6%, 30,8 % - на 

добре, 12,8% - задовільно, 9,2% - незадовільно, 1,6% - дуже погано;  

- отримання здобувачами освіти інформації щодо критеріїв, правил і процедур оцінювання навчальних досягнень на 

відмінно оцінюють 45,1%, 28,7 % - на добре, 17,4% - задовільно, 7,7% - незадовільно, 1,1%  - дуже погано;  

- вияв поваги з боку викладачів до здобувачів освіти на відмінно оцінюють 51,8% , 26,7 %  - на добре, 13,8% - 

задовільно, 7,2% - незадовільно, 0,5%  - дуже погано. 

- використання викладачами сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в процесі навчання на відмінно 

оцінюють 45,1% (88 чол.), 26,2 % (51 чол.) - на добре, 20% (39 чол.) - задовільно, 5.6% (11 чол.) - незадовільно, 3.1% (6 чол.) - 

дуже погано. 
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У якому форматі, на Вашу думку, враховуючи карантинні обмеження, слід здійснювати освітній 

процес у 2021 – 2022 н.р.? 

 

 

Проведене опитування дало змогу визначити, що більшість батьків – 43 % батьків вважають, що навчання у 2021/2022 

н.р. має відбуватись очно, 37 % більше схиляються до навчання в змішаній формі, а 20% вибирають дистанційне навчання. 
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ОЧНЕ ДИСТАНЦІЙНЕ ЗМІШАНЕ



Яким чином ви отримуєте інформацію про діяльність коледжу? (можна обрати декілька варіантів) 

 

 

 

За результатами дослідження, більшість батьків – 32,8% отримують інформацію про діяльність коледжу від куратора 

групи, 24,5% для отримання необхідної інформації про коледж користуються сайтом навчального закладу, 23% - із спільнот в 

соціальних мережах, 18% - дізнаються про діяльність коледжу на батьківських зборах, 1,7% - вважають, що отримати таку 

інформацію важко.  
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Чи отримуєте Ви та/або Ваша дитина зворотний зв'язок із викладачами та куратором групи? 

 

 

 

 

Згідно результатів опитування, переважна більшість батьків - 86% вважають, що їхня дитина і вони отримують 

зворотний зв'язок від куратора групи і викладачів коледжу (60% так, завжди; 26% переважно так). 10% опитаних  іноді 

отримують зворотній зв'язок від викладачів, 4% - не отримують його взагалі. 
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Чи у випадку потреби Вам завжди вдається поспілкуватись із керівництвом коледжу і досягти 

взаєморозуміння? 

 

 

 

Опитування показало, що досягти взаєморозуміння із керівництвом коледжу вдається 90% батьків, тобто 

більшості опитаних (59% - так, 31% - переважно так).  
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Як вплинуло, на Вашу думку, дистанційне навчання на рівень знань Вашої дитини? 

 

 

 

Думки респондентів щодо впливу дистанційного навчання на рівень знань здобувачів освіти розділились 

наступним чином:  

41 % батьків вважає, що рівень знань не змінився;  

47 % батьків вважає, що знання погіршились; 

12 % батьків вважає, що знання стали кращими. 
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Чи задоволені ви навчанням своєї дитини під час карантину? 

 

 

Результати опитування: 

55% опитаних батьків задоволені навчанням під час карантину; 

40% опитаних батьків не задоволені навчанням під час карантину; 

5% опитаних важко відповісти на це запитання. 
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ТАК НІ ВАЖКО ВІДПОВІСТИ



Чи вважаєте Ви дистанційне навчання рівноцінною заміною очній формі? 

 

 

Результати опитування: 

63% опитаних батьків відповіли НІ 

27% опитаних батьків відповіли ТАК 

10% опитаних відповіли ЧАСТКОВО 
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Чи змінилося Ваше ставлення до освітнього процесу після переходу на дистанційну форму 

навчання? 

 

 

Результати опитування 

63% батьків відповіли, що їхнє ставлення до освітнього процесу після переходу на дистанційну форму 

навчання НЕ ЗМІНИЛОСЯ. 

19% батьків відповіли, що їхнє ставлення до освітнього процесу після переходу на дистанційну форму 

навчання СТАЛО БІЛЬШ НЕГАТИВНИМ. 

10% батьків відповіли, що їхнє ставлення до освітнього процесу після переходу на дистанційну форму 

навчання ЧАСТКОВО ЗМІНИЛОСЯ. 

8% батьків відповіли, що їхнє ставлення до освітнього процесу після переходу на дистанційну форму 

навчання СТАЛО БІЛЬШ ПОЗИТИВНИМ. 
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Не змінилося Стало більш негативним Частково змінилося Стало більш позитивним



Що, на Вашу думку, є найбільш складним у процесі реалізації дистанційного навчання? 

 

 

Результати опитування 

43% - практична підготовка 

23%  -  налагодження ефективної взаємодії з учасниками освітнього процесу 

18% - технічне забезпечення 

11% - методична підготовка 

5% -  організаційні питання 
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Чи будете ви рекомендувати Чортківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені 

Олександра Барвінського  для вступу своїм друзям та знайомим? 

 

 

 

 

Однозначно рекомендують для вступу ЧГПФК ім. О.Барвінського всім своїм знайомим 78% опитаних, 

19%  вагаються, не можуть ствердно відповісти, 3% опитаних рекомендують із застереженням. 
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